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Esclarecimento 10/11/2022 08:52:04
 
Referente aos items de transporte, qual a quilometram minima que será paga ? Não tem como trabalhar sem uma franquia
minima de recebimento, digamos o um Onibus anda 10km, a empresa irá receber só 10 x 12,45 = 124,50 ?
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Resposta 10/11/2022 08:52:04
 
Em resposta ao pedido de esclarecimento, segue abaixo a nossa resposta. O serviço de transporte é um item do objeto
principal que estamos licitando, que é o Registro de Preços para a eventual contratação de serviços de organização de
eventos e serviços correlatos, a serem realizados pelo CRO-MG, sob demanda, abrangendo planejamento operacional,
espaço físico, hospedagem, organização, execução, acompanhamento, apoio logístico, transportes, fornecimento de
alimentação e bebida, infraestrutura, mobiliário, equipamentos, ornamentação e a confecção e fornecimento de material de
papelaria, sinalização e impressos em geral, que podemos ou não precisar, e não a principal finalidade da contratação,
portanto, não é possível definir km mínimo por não termos a programação definida dos locais onde faremos os eventos, e
até por isso optamos por fazermos o registro de preço.

 
Fechar


